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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

 
Відбулася зустріч Президента України  В. Януковича 

та Державного секретаря США Х. Клінтон 
 

Вітаючи Держсекретаря США в Україні, Президент наголосив, що розглядає 
її візит до нашої держави як продовження тієї відвертої та чесної розмови, що 
розпочалася під час його перебування у Вашингтоні. «Практична налаштованість 
на результативний стратегічний діалог між Україною та США дає велику надію», 
– відзначив В. Янукович, подякувавши американській стороні за послідовну 
політику, спрямовану на розвиток наших стратегічних відносин. 

Президент відзначив, що Україна на сьогодні вже має відчутні результати у 
запровадженні стабільної та ефективної системи державного управління, яка 
послідовно веде країну курсом системних економічних і демократичних реформ. 

«Ми послідовно, крок за кроком виконуємо той план, що ми намітили. 
Насамперед йдеться про початок стратегічних економічних реформ в Україні», – 
підкреслив глава держави. У цьому контексті В. Янукович звернув увагу на 
створення Комітету економічних реформ, який напрацював відповідну концепцію 
реформ, що вже найближчим часом розпочне реалізовуватися в Україні.            
В. Янукович також повідомив, що він підписав Указ «Про Координаційний центр 
з упровадження економічних реформ». «Ми використовуємо світовий досвід, і я 
дуже вдячний США за допомогу у вигляді консультацій», – сказав Президент. 

Говорячи про зовнішньополітичні пріоритети України, Президент наголосив: 
курс на європейську інтеграцію України є безальтернативним шляхом, який ніким 
не ставиться під сумнів. У цьому контексті глава держави повідомив, що 
найближчим часом планується підписати Угоду про асоціацію з ЄС, у рамках якої 
має бути створено зону вільної торгівлі, а також розпочати процес надання 
Україні безвізового режиму з країнами Європейського Союзу. «Сподіваюся, США 
на цьому шляху підтримуватимуть Україну», – сказав В. Янукович. 

Говорячи про відносини України та Росії, Президент підкреслив: виведення 
цих взаємин на стратегічний рівень партнерства є ще одним дуже важливим 
зовнішньополітичним пріоритетом для України. «Ми цінуємо конструктивну 
позицію США щодо питань українсько-російських відносин. Це для нас дуже 
важливо», – сказав В. Янукович. 

 За словами Президента України, «ми приділяємо серйозну увагу питанням 
розвитку та модернізації системи безпеки в європейському та євроатлантичному 
просторі». 

В. Янукович висловив вдячність американській стороні за оприлюднення 
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наприкінці 2009 р. Заяви, в якій підтверджуються гарантії безпеки Україні, 
зафіксовані у Будапештському меморандумі від 5 грудня 1994 р. Водночас 
Президент підкреслив: ми зацікавлені у продовженні діалогу із США з 
проблематики вироблення взаємоприйнятної формули надання Україні посилених 
гарантій безпеки. «Україна взяла курс на позаблокову політику, спрямовану на 
недопущення появи нових розділювальних ліній на європейському континенті», – 
також наголосив Президент. 

В. Янукович додав, що наша держава готова до продовження розбудови 
відносин з НАТО у контексті реформування української армії, спільної участі у 
миротворчих та антитерористичних заходах. 

Звернувши увагу на особливе значення своєї зустрічі з Президентом США          
Б. Обамою у Вашингтоні 12 квітня ц. р., Президент підкреслив, що Україна готова 
до продовження спільної роботи з виконання всього комплексу досягнутих 
домовленостей. «Ми незмінно розглядаємо Хартію Україна – США про 
стратегічне партнерство як основний політичний документ», – зазначив            
В. Янукович. 

Президент підтвердив запрошення Б. Обамі відвідати Україну у зручний для 
нього час. Зі свого боку, сказав В. Янукович, він готовий здійснити візит до США 
вже у другій половині цього року. 

Що стосується нещодавнього рішення про вивезення з України запасів 
високозбагачених ядерних матеріалів, глава держави зазначив: «Ми рухаємося в 
цьому напрямку. Це рішення ми прийняли свідомо, відповідально». 

За словами Президента, ми дуже цінуємо готовність американської сторони 
надати Україні пакет компенсаційних заходів з метою сприяння реалізації 
прийнятих нами рішень щодо високозбагачених ядерних матеріалів та подальшого 
розвитку національних ядерних досліджень. «Ми зацікавлені, щоб свідомі дії 
України з вивезення високозбагачених матеріалів були підкріплені практичними 
результатами», – наголосив В. Янукович. 

У контексті подальшої розбудови українсько-американських відносин глава 
держави відзначив важливе значення роботи Комісії зі стратегічного партнерства, 
друге засідання якої відбулося в рамках візиту в Україну Х. Клінтон. «Сподіваюся, 
це засідання, як і Ваш візит, дадуть новий поштовх розвиткові наших відносин», – 
сказав Президент (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 2.07).  

 
 

Президент України привітав моряків з Днем флоту України 
 
Президент України – Верховний Головнокомандувач Збройних Сил України 

В. Янукович у Севастополі взяв участь в урочистостях з нагоди святкування Дня 
флоту України. 
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З борту флагманського корабля ВМС України фрегата «Гетьман 
Сагайдачний» Президент України В. Янукович звернувся до моряків з вітальним 
словом. 

Вітаючи військових та цивільних моряків із професійним святом,            
В. Янукович наголосив: «Український народ віддає належне мужності, витримці 
та професіоналізмові усіх, чия доля пов’язана з морем». 

Президент України підкреслив, що ВМС України надійно захищають 
національні інтереси держави на морі, забезпечуючи стабільність морських 
кордонів. 

Глава держави нагадав, що наші моряки протидіють тероризму та піратству у 
Середземному регіоні, зміцнюють добросусідство та довіру серед Чорноморських 
країн. 

«ВМС України стали авангардом у взаємодії з міжнародними організаціями 
безпеки, впровадженні кращих світових стандартів підготовки»,– сказав 
Президент України, нагадавши, що, зокрема, під час міжнародних навчань наші 
військові моряки гідно представляють Україну та утверджують її статус як 
потужної морської держави. 

Президент позитивно оцінив той факт, що наші взаємини з країнами 
Чорноморського басейну набувають сьогодні конструктивного та дружнього 
характеру. «Насамперед ми наповнили новим змістом наші стратегічні 
партнерські відносини з Російською Федерацією», – зазначив Президент.            
В. Янукович нагадав, що військові моряки України та Росії завжди підтримували 
партнерські взаємини, і зараз їх активний розвиток є особливо актуальним. 
Яскравим прикладом нашого успішного партнерства Президент назвав спільне 
святкування 65-ї річниці Великої Перемоги та проведення українсько-російських 
навчань «Фарватер миру-2010». «Переконаний, що ми виробимо нову формулу 
колективної безпеки для всіх країн Чорноморського басейну», – наголосив            
В. Янукович. 

Говорячи про цивільний флот України, глава держави відзначив, що його 
моряки «з гідністю виконують завдання в умовах світової фінансово-економічної 
кризи». За минулі роки, констатував Президент, потужності вітчизняного флоту 
було значною мірою втрачено. «Однак я глибоко переконаний, що портова 
інфраструктура та морські комунікації стануть серйозним фактором відродження 
та росту національної економіки», – зазначив глава держави. 

На переконання В. Януковича, йдеться про повну реалізацію унікальних 
можливостей України як морської держави, що дуже важливо у контексті 
національних інтересів. 

Глава держави особливо наголосив, що керівництво країни вживає рішучих 
заходів для кардинальної зміни підходів до бюджетної політики у сфері 
національної політики та докладає максимум зусиль з метою забезпечення 
правового і соціального захисту військовослужбовців. 

 «Наше завдання – створення сильного флоту, готового адекватно реагувати 
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на сучасні виклики та загрози. Ми повинні відродити славу України як сильної 
морської держави», – підкреслив Президент. 

«Переконаний, що вже найближчим часом спільними зусиллями ми 
відновимо суднобудівельну галузь, моряки отримають сучасні кораблі і 
озброєння», – сказав Президент. 

В. Янукович висловив щиру вдячність ветеранам флоту за їхні віру та 
стійкість, нестомну працю та безцінний внесок у справу патріотичного виховання 
молоді. 

«Бажаю усім військовим і цивільним морякам України, вашим рідним і 
близьким міцного здоров’я, щастя та благополуччя, нових успіхів в ім’я миру та 
процвітання Батьківщини. 

Честь і слава українським морякам. Чистих вам фарватерів і сім футів під 
кілем», – сказав глава держави (Офіційне інтернет-представництво 
Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 4.07).  

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

Ю. Якименко, мол. наук. співроб.  

 
Перспективы продажи украинских металлургических активов  

в оценках политиков и экспертов 
 
События вокруг недавней продажи Мариупольского металлургического 

комбината им. Ильича и «Запорожстали», вызвавшие широкий резонанс в 
политической и бизнес-среде, заставили экспертов говорить о развертывании 
промышленной экспансии в Украину со стороны России и стремлении российской 
власти к созданию транснационального металлургического холдинга, в который 
будут включены крупнейшие украинские предприятия. 

Напомним, 26 мая представители двух оффшорных компаний – Formigos 
Holding и Rivein заявили, что купили 100 % акций ЗАО «Ильич-сталь», владеющей 
90 % акций ММК, в интересах российской финансово-промышленной группы. 

Вскоре стало известно, что четвертый по величине производитель стали в 
Украине – компания «Запорожсталь», – также продана группе российских 
инвесторов. Причем интересы последних представил российский государственный 
банк Внешэкономбанк (ВЭБ), руководителем наблюдательного совета которого 
является глава правительства РФ В. Путин. По данным СМИ, сумма сделки 
составила 1,7 млрд долл. 

В начале года под контроль группы инвесторов из России перешли 50 %+2 
акции металлургического холдинга «Индустриальный союз Донбасса», который 
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владеет на Украине Алчевским меткомбинатом и Днепровским меткомбинатом 
им. Дзержинского. Это соглашение также финансировалось Внешэкономбанком. 

По мнению многих обозревателей, скупка украинских металлургических 
активов осуществляется на уровне правительства России, а события вокруг 
украинских металлургических предприятий могут быть составной более 
глобальной геополитической игры.  

Если станет известно, что «Индустриальный союз Донбасса», 
«Запорожсталь» и ММК им. Ильича принадлежат одному и тому же конечному 
собственнику, связанному с «Внешэкономбанком», это будет означать появление 
нового лидера в металлургической отрасли Украины, который будет находиться в 
прямой связи с российскими властями.  

Как отмечают СМИ, продажа «Запорожстали» спровоцировала конфликт 
старых владельцев с Р. Ахметовым, позиция которого в украинской металлургии 
вследствие сделок по продаже меткомбинатов становится более шаткой. «Честно 
говоря, Р. Ахметова, с разрешения новой украинской власти, просто кинули, хотя 
он, как человек прилично вложивший в отечественную экономику, не заслуживает 
такого отношения к себе», – комментирует ситуацию министр теневого кабмина 
по ТЭК А. Гудыма. 

Напомним, мажоритарным акционером «Запорожстали» была компания 
Midland Resources Holding Ltd, зарегистрированная в одной из оффшорных зон. 
Конечными собственниками предприятия выступали уроженец Днепропетровска 
Э. Шифрин и гражданин Канады А. Шнайдер, а также их партнеры. 

Весной 2010 г. было заявлено, что акционеры «Запорожстали» намерены 
найти покупателя на 96,7 % акций предприятия, объясняя такой шаг сложностями 
в обеспечении его рентабельной работы из-за растущих цен на железорудное 
сырье и проблемами со сбытом продукции.  

Интерес к компании проявили Arcelor Mittal, Posco (Южная Корея), 
«Северсталь» (РФ) и «Метинвест» (Украина). Posco позже сообщила об отказе от 
дальнейшего участия в тендере на продажу меткомбината. 

Р. Ахметов, по информации некоторых СМИ, с целью приобретения комбината 
пошел на консорциум с корпорацией Posco.  

Владельцы «Запорожстали» заключили протокол о намерениях со 
структурами, связанными с российским государственным «Внешэконобанком». 
Однако предложенные россиянами 1,2 млрд долл. смог перебить Р. Ахметов, 
предложив, помимо прочего, 50 млн долл. задатка. В мае факт продажи 
«Запорожстали» холдингу Р. Ахметова и Posco подтвердил в прессе запорожский 
губернатор Б. Петров. 

При этом компания СКМ и подконтрольная ей горно-металлургическая 
группа «Метинвест» опровергли появившуюся в СМИ информацию об этом. «На 
текущий момент ни Р. Ахметов лично, ни Группа СКМ (в том числе – горно-
металлургический холдинг «Метинвест») не являются собственниками 
«Запорожстали», а также не находятся в состоянии оформления сделки по 
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приобретению данного предприятия», – было сказано в сообщении пресс-службы 
СКМ. «Информация о том, что «Метинвест» купил 50 % акций Запорожстали, 
появившаяся в некоторых СМИ, не соответствует действительности», – 
подчеркивалось в пресс-релизе. 

Согласно версиям СМИ, позже владельцы «Запорожстали» решили вернуть 
задаток и расторгнуть соглашение, заплатив 50 млн долл. штрафа, поскольку 
российский покупатель предложил более выгодную цену. После этого был 
заключен договор со структурами, связанными с российским государственным 
«Внешэкономбанком». Окончательная цена «Запорожстали» составила            
1,7 млрд долл. 

Сегодня на акции «Запорожстали» наложен арест одним из лондонских 
судов, куда представителями Р. Ахметова был подан соответствующий иск. Об 
этом заявил недавно В. Янукович. «Идет спорный процесс между двумя 
украинскими компаниями, одна из которых владеет более 50 % «Запорожстали». 
И по решению лондонского суда этот пакет арестован», – сообщил президент. 
Политолог М. Погребинский, говоря о публикациях в СМИ о том, что Р. Ахметов 
тоже пытался купить «Запорожсталь», но проиграл в конкурентной борьбе с 
россиянами, отметил, что эта информация циркулирует на уровне слухов. Эксперт 
убежден, что даже если россияне действительно обошли Р. Ахметова, это не 
скажется на украинско-российских отношениях: «Я бы сказал, что сейчас 
подтверждаются опасения, высказываемые олигархами из окружения            
В. Януковича еще до президентских выборов: В. Янукович не стал и не станет 
«ручным президентом», которым могут управлять бизнес-группы. Напротив, он 
дистанцировался от них и ведет политическую линию без оглядки на бизнес-
интересы своего окружения». 

По прогнозам В. Януковича, судебный процесс не позволит осуществить 
продажу «Запорожстали» еще около года. 

Что касается продажи ММК. им Ильича, то она также проходила с 
различного рода эксцессами. 

26 мая представители кипрских компаний Formigos Holdings Ltd и Rewein Ltd 
Б. Подольский и И. Горн заявили о приобретении этими и другими компаниями 
100 % акций ЗАО «Ильич-Сталь», которому принадлежат 90,41 % акций ММК  
им. Ильича. Представители инвесторов отметили, что не обращались за 
разрешением в АМКУ, так как ни одна из компаний-покупателей не приобретала 
свыше 25 % акций. 

Информация о приобретении украинского завода кипрскими оффшорами 
была подтверждена официальными данными Госкомиссии по ценным бумагам и 
фондовому рынку (ГКЦБФ). По сведениям ГКЦБФ, 100 % акций Мариупольского 
меткомбината, в долях по 24,9 % акций, официально отошли четырем кипрским 
компаниям, зарегистрированным по одному адресу: Emorsa Ltd, Liberani Co. Ltd, 
Rewein Ltd и Formigos Holdings Ltd. 

Гендиректор ММК им. Ильича и «Ильич-Стали» В. Бойко опроверг 
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информацию о продаже комбината и заявил о рейдерской атаке на предприятие, 
которая длится уже более года. Он сообщил, что 26 мая «на счет ЗАО «Ильич-
Сталь» от четырех компаний через ВТБ пришли 239 млн грн, в качестве оплаты за 
акции. Деньги, по словам В. Бойко сразу же были возвращены обратно. «На что 
рассчитывали отправители, перечисляя деньги через год после якобы 
совершенной сделки, и в размере, несопоставимом с оценкой собственности ЗАО 
«Ильич-Сталь», – риторически спрашивал В. Бойко. 

По словам В. Бойко, захват комбината готовился совладельцем группы 
«Приват» И. Коломойским. Но последний заявил, что не имеет отношения к 
событиям вокруг продажи ММК. «У меня нет ни одной акции ММК Ильича. Я 
проверил, таких акций нет и у аффилированных с нами структур – ни у 
физических лиц, ни у юридических», – сообщил он. 

Представитель Formigos Holdings Ltd Б. Подольский выразил недоумение 
позицией В. Бойко, не признающего факт продажи ЗАО и добавил, что в случае 
судебных разбирательств их интересы будет представлять российская адвокатская 
компания «Правая защита». «Мы сможем отстоять свои права. Покупка 
осуществлена в полном соответствии с законодательством и со всеми 
легитимными подписями. Ни о каком рейдерстве речь не идет», – подчеркнул           
Б. Подольский. 

Председатель Донецкой облгосадминистрации А. Близнюк так 
прокомментировал сложившуюся ситуацию: «Руководство комбината принимало 
решение о том, чтобы поручить какие-то действия брокеру. Брокер мог быть 
добросовестным, мог быть беспредельщиком. В данном случае, скорее всего, он 
беспредельщик. Но я его не могу обвинять! Никто не может быть обвинен, пока 
нет решения суда на этот счет. Но сделка проведена за 240 с чем-то миллионов 
гривен при фактической оценочной стоимости 2 млрд долл.». «Надо разобраться: 
если там есть состав преступления, то Генеральная прокуратура должна открыть 
уголовное дело и в рамках уголовного дела разбираться с собственниками, с 
брокером и с регистратором… Просто огульно кого-то сейчас в этой ситуации 
обвинять нельзя», – считает А. Близнюк. На сегодняшний день регистратор, 
согласно оформленным документам, принял решение о замене руководителя 
«Ильич-Стали», то есть того структурного подразделения, которое имело акции и 
назначило нового руководителя этого структурного подразделения, сообщил он. 
При этом А. Близнюк назвал неординарной сложившуюся ситуацию и отметил, 
что «под ударом» оказались интересы более 50 тыс. человек, которые зависят от 
ММК им. Ильича. 

Вскоре после обнародования информации о смене собственника ММК, 
Премьер-министр Украины Н. Азаров сообщил, что Президент Украины            
В. Янукович поручил Комиссии по борьбе с рейдерством изучить ситуацию на 
комбинате. Кроме этого Премьер сообщил, что соответствующее поручение также 
дано межведомственной комиссии по вопросам противодействия поглощению и 
захвату предприятий, которую возглавляет вице-премьер-министр по силовым 
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вопросам В. Сивкович.  
Вице-премьер-министр С. Тигипко подчеркнул, что если ситуация на ММК 

им. Ильича и на «Запорожстали» окажется захватом или возникнут какие-либо 
другие проблемы, то это станет вопросом рассмотрения правительством Украины. 
«Потому что такие большие операторы, тем более на рынке металлургии, 
безусловно, нас беспокоят», – заявил С. Тигипко. 

Глава совета Нацбанка П. Порошенко, комментируя ситуацию, которая 
сложилась вокруг ММК им. Ильича, заявил, что «мы имеем дело с уголовно 
наказуемым преступлением». По словам П. Порошенко, это «мошенничество 
брокера, который получил лицензию и осуществил, как он считает, сделку, в 
ущерб интересам своего доверителя». «Помимо репутации государство потеряло 
еще огромные налоговые поступления. Реальная цена комбината превышает            
1 млрд долл. «Если это согласовано – это уклонение от уплаты налогов. Если это 
не согласовано – это финансовое мошенничество», – заявил П. Порошенко. Что 
касается «Запорожстали», то по его словам, «сделка… пока не завершена. И нам 
предстоит стать свидетелями достаточно серьезного этапа корпоративных войн». 
Все эти проблемы должны быть обязательно урегулированы действующим 
законодательством, «иначе ни о какой инвестиционной привлекательности 
Украины как государства…нам говорить не приходится», – считает            
П. Порошенко. 

«Нашумевшая покупка Мариупольского комбината – это очередная партия 
большой игры за экономику Украины», – считает заместитель главы 
парламентского Комитета по вопросам промышленной и регулятивной политики и 
предпринимательства К. Ляпина. По ее мнению без санкции украинских властей 
так действовать покупатели не могли.  

Для прояснения ситуации о смене собственников ОАО «Запорожсталь» и 
ОАО «Мариупольский металлургический комбинат им. Ильича» 
Антимонопольный комитет Украины направил запросы на предприятия. «Нас 
беспокоит ситуация, потому что мы только узнаем из СМИ, что там и там-то 
произошла смена собственников, но никто в Антимонопольный комитет не 
обращался: ни «Запорожсталь», ни ММК им. Ильича. Поэтому мы по собственной 
инициативе направили запросы на предприятия, чтобы получить ответы и понять, 
что там происходит на самом деле», – сообщил глава АМКУ А. Костусев. 

Как отмечают эксперты, несмотря на отличия в схемах покупок двух 
предприятий, их общая особенность заключается в активном участии российского 
государства. Аналитик компании Concorde Capital А. Герус, считает, что именно 
российская власть, а не частный бизнес этой страны, стала скупщиком украинской 
металлургии. «Бизнес-интерес бенефициариев (этих сделок) отлично сочетается со 
стратегией внешней политики России», – заявляет аналитик инвесткомпании 
Astrum Investment Management Ю. Рыжков.  

Аналитик инвестиционной компании BG Capital Е. Дубогрыз также согласен 
с мнением о том, что именно в России сейчас формируется центр контроля за 
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украинской металлургией. При этом эксперт положительно оценивает это, 
отмечая, что российские покупатели могут обеспечить украинские заводы сырьем, 
дешевыми энергоресурсами, средствами для проведения крайне необходимой 
модернизации, а также рынками сбыта. 

Политолог М. Погребинский, указывая на отсутствие достоверной 
информации о сделках, также подчеркивает, что «речь не идет о частных 
интересах». «Скорее можно говорить о линии Кремля: российское руководство 
осознает, что единственный способ эффективно влиять на внутреннюю и 
внешнюю политику Украины заключается в контроле над основными бюджето- и 
системообразующими активами. Металлургия, несомненно, одна из важнейших 
отраслей украинской экономики», – заявляет эксперт. 

Эксперты отмечают, что интерес российской стороны к украинской 
металлургической отрасли не спонтанен. Все украинские активы были куплены в 
период наибольшего их удешевления. Так, ИСД приобрели, когда стоимость 
активов снизилась в четыре раза с 4 млрд долл. до 1 млрд. Возможность продажи 
ММК, чья рыночная стоимость до кризиса составляла около 2 млрд долл., начали 
активно обсуждать в конце 2009 г., на фоне нехватки заказов и сырья, когда 
комбинат был на грани остановки, а его активы оценивались в 239 млн грн или         
30 млн долл., что и стало его продажной ценой. Похожим образом была оценена и 
«Запорожсталь», закончившая прошлый год с убытком в 290 млн грн и из-за 
кризиса подешевевшая до 1,7 млрд долл. (год назад комбинат оценивался в сумму 
около 3 млрд долл).  

Данные Ассоциации экономической безопасности, обнародованные СМИ, 
свидетельствуют, что с октября 2009 г. по май 2010 г. российский бизнес и 
связанные с ними оффшорные компании купили около 300 средних и крупных 
предприятии транспортной, нефтеперерабатывающей и металлургической 
отраслей Украины, что вдвое больше чем, чем за весь 2008 г. Общий сумма, 
заплаченная россиянами и аффилированными с ними компанями, по данным 
Антимонопольного комитета Украины и Госкомстата, составил около            
5 млрд долл. «Как это зловеще ни звучит, но мы имеем дело со спланированной на 
государственном уровне РФ экспансией российского капитала в украинскую 
металлургическую отрасль», – заявляет К. Ляпина. По ее прогнозам, экспансия 
россиян на украинский рынок ударит по экспорту отечественных металлургов в 
соседнюю страну, поскольку «свои будут договариваться со своими». В то же 
время на внутреннем рынке Украины появится целый российский 
металлургический холдинг, который будет диктовать цены на свою продукцию, 
исходя из интересов Кремля, считает депутат.  

«Уверен, что в ближайшее время в России заговорят о создании единой 
управляющей надстройки в металлургии, как в свое время предлагали объединить 
«Газпром» с «Нефтегазом», – прогнозирует министр теневого кабмина по ТЭК           
А. Гудыма. 

В то же время экономисты в этих вопросах настроены более оптимистично. 
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Большинство экспертов позитивно оценивают интерес россиян к украинским 
проблемным металлургическим активам, требующим дорогостоящей 
модернизации.  

Эксперты прогнозируют, что после ИСД, ММК и «Запорожстали» 
российскую сторону может заинтересовать группа «Донецксталь, что обусловлено 
стабильным внутренним спросом на уголь в самой Украине, который сохранится 
до 2012 г. Также аналитики ожидают продолжения покупки акций уже частично 
выкупленных украинских активов. Наиболее вероятным шагом российского 
бизнеса в 2010 г. называют выкуп оставшихся акций ИСД. 

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор. 

Альпбахська літня школа запрацювала у Києві 
 
Громадська організація «Ініціативна група Європейського форуму Альпбаха у 

Києві» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» з 29 червня по 9 липня 
2010 р. проводить Альпбахську літню школу з європейської інтеграції у м. Києві 
на базі Національного університету «Києво-Могилянська академія». Про це йшла 
мова на прес-конференції в інформаційному агентстві Інтерфакс. 

Європейський форум в Альпбаху є громадською організацією, що була 
заснована в 1945 році і вже впродовж 65 років збирає щорічно провідних діячів 
науки, культури, політики, бізнесу, об’єднаних спільною ідеєю – збереження 
європейської культури – і має неформальну назву Австрійський Давос. 

З 1992 р. у рамках Європейського Форуму проводиться Альпбахська Літня 
Школа з Європейської Інтеграції (АЛШЄІ). У 2010 р. АЛШЄІ вперше проводиться 
в Україні. 

В Україні діє офіційне представництво Європейського форуму Альпбаха – 
Громадська організація «Ініціативна група Європейського форуму Альпбаха у 
Києві» (ІГ Альпбах-Київ), зі статусом асоційованого члена Європейського форуму 
Альпбаха. Основною функцією діяльності ІГ Альпбах-Київ є поширення ідеї 
європейської інтеграції за допомогою освітньої діяльності, у тому числі – 
проведення семінарів. 

На прес-конференції президент Європейського форуму Альпбаха, екс-віце-
канцлер австрійської республіки, голова Австрійської народної партії Е. Бусел 
зазначив, що Україна є дуже важливою для Європи. Проте, він «не впевнений, що 
кожен європеєць цього свідомий. Тому, ми маємо більше говорити про Україну, 
проводити просвітні курси щодо того – якою є роль України… Я критично 
ставлюся до країн-членів ЄС. Наразі вони більше зайняті внутрішніми 
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проблемами, ніж питаннями стратегічного розвитку Європи. Мені здається, що 
зараз бракує впровадження довготривалої стратегії розвитку Європи. Наш курс є 
невеличкої часткою, яка допомагає впроваджувати саме такий стратегічний курс». 

Е. Бусел підкреслив, що хоча Україна знаходиться в процесі перетворення, 
але можна було б ці перетворення здійснювати набагато швидше і динамічніше.  

Заступник генерального директора центру ім. О. Разумкова, екс-заступник 
міністра закордонних справ В. Чалий говорив про те, що ще «за минулого режиму 
встановили дуже чіткі рамки взаємодій з ЄС». Сьогодні ж іде інтенсивна робота 
по підготовці Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, майже готовий план, 
виконання якого дозволить Україні вже в найближчому майбутньому мати 
безвізовий в’їзд на короткострокові поїздки до ЄС і до Шенгенської зони, існує і 
поглиблюється співпраця в сфері енергетики. Проте, наявні і проблеми – «зміни, 
що відбуваються в Україні, нові закони, що приймаються, нові випадки 
обмеження свобод зібрань, свободи слова це – не той стиль, який потрібен нам для 
поглиблення взаємовідносин з ЄС і з Австрією. Я вважаю, що сьогодні є певні 
сигнали до повернення до авторитарної моделі управління», – говорив В. Чалий. 
Відповідно, за словами екс-заступника міністра закордонних справ, «нам сьогодні 
треба працювати дуже активно і не допустити відходу України з шляху 
європейської інтеграції. Ми сподіваємося на те, що партнери України в ЄС, 
включно з Австрією, підставлять нам плече і поділяться своїм досвідом».  

Слухачами Альпбахської літньої школи з європейської інтеграції у Києві є          
27 молодих громадян Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Грузії, Молдови, Росії та 
України. 

АЛШЄІ запропонувала своїм слухачам всеохоплюючий курс із права та 
політики Європейського Співтовариства та Європейського Союзу. Зазначена літня 
школа покликана сприяти розумінню студентами основних засад функціонування 
Європейського Союзу. Вона надає можливість студентам отримати базові навички 
для аналізу соціально-економічних та юридичних питань з європейської 
інтеграції, а також ознайомити їх з культурою та практикою живих дебатів з 
приводу поточних проблем європейської інтеграції англійською мовою. Для 
студентів випадає нагода опинитися у мультикультурному середовищі, отримати 
знання від багатонаціональної команди лекторів з числа громадян Австрії, Чехії та 
України, що об’єднує відомих учених, політиків, державних службовців. Лекції та 
фінальний екзамен проводяться англійською мовою. 

Надзвичайний і повноважний посол Австрійської республіки в Україні М. 
Вукетич підкреслив: «дуже значуще те, що така престижна літня школа прийшла 
до Києва».  

 
(Інформація СІАЗ) 
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ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Голова Верховної Ради України В. Литвин у понеділок, 5 липня, зустрівся з 

Головою Народної Скупщини Республіки Сербія С. Джукіч-Деянович, яка 
перебуває в Україні з офіційним візитом. 

Під час зустрічі було обговорено широке коло питань двосторонніх взаємин. 
В. Литвин наголосив, що Сербія є для України ключовим партнером у 

Балканському регіоні, і, за його словами, наша країна зацікавлена у всебічному 
розвитку з нею міждержавних відносин в усіх сферах, а також у координації 
зусиль у міжнародних організаціях, насамперед парламентських. «Ми 
розраховуємо, що Ваш візит дозволить активізувати українсько-сербські 
взаємини», – заявив він. 

Голова Верховної Ради України висловив сподівання, що міжпарламентська 
співпраця «зіграє роль потужного рушія» у питанні систематизації й 
інтенсифікації двосторонніх відносин, сприятиме їх виведенню на якісно новий 
рівень. У цьому контексті В. Литвин вважає за необхідне розширити взаємини на 
рівні комітетів і політичних фракцій законодавчих органів наших держав. 

Під час зустрічі також відбувся обмін досвідом розбудови відносин з 
європейським співтовариством з урахуванням того, що обидві країни прагнуть до 
членства у Євросоюзі. 

Зокрема, за словами В. Литвина, Україну цікавить сербський досвід 
переговорного процесу у питанні запровадження безвізового пересування по 
країнах Шенгенської зони для громадян Сербії, а також укладання Угоди про 
вільну торгівлю з ЄС (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. 
– 5.07).  

 
*** 

Голова Верховної Ради В. Литвин просить не давати вказівки депутатам 
як голосувати, з-за меж Верховної Ради. 

Про це він заявив на погоджувальній раді в понеділок, коментуючи ухвалення 
закону про засади внутрішньої і зовнішньої політики, під час якого всі поправки 
були провалені. 

«Якби хтось читав цей закон, там же були класні пропозиції, які б його 
збалансували. А я розмовляю з депутатами, і вони кажуть, що є вказівка не 
голосувати», – заявив В. Литвин. 

Спікер також обурився роботою комітетів. 
«Рапортують, що все готово, а реально і кінь не валявся», – сказав він. 
За словами спікера, найближчий план роботи ВР виглядає таким чином: у 

вівторок розглядається бюджетний кодекс, як тільки завершить роботу 
юруправління – закон про судоустрій, далі закони про референдум і місцеві 



 14

вибори. 
«Це ті закони, які не пускають нас у вільне плавання», – зазначив він 

(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  
 

*** 
Голова Верховної Ради В. Литвин не бачить механізму скасування 

політреформи 2004 р.  
За його словами, закону № 2222 більше не існує, а є «повноцінна 

Конституція». 
«Я проводив консультації з юристами Верховної Ради України, і виникає 

питання: що скасовувати», – запитав В. Литвин. «Постане проблема в правовій 
площині – будемо реагувати», – додав спікер, зауваживши, що немає часу 
реагувати на всі ініціативи (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
5.07).  

 
*** 

Голова Верховної Ради В. Литвин готовий подати в суд на депутатів-
сумісників, щойно матиме рішення профільного комітету. Про це він заявив у 
понеділок, 5 липня. 

«Я вважаю, що люди, які прийшли на роботу у виконавчі органи влади, мають 
визначитися, де їм приємніше працювати – у Верховній Раді чи на тих посадах, які вони 
обіймають», – наголосив спікер (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко заявив, що 
відповідальність за розробку та ухвалення «поліцейського» проекту 
Податкового кодексу несуть не окремі особистості, а весь уряд на чолі з            
М. Азаровим. 

За словами віце-спікера, наразі відбувається дуже цікава дискусія навколо 
ухвалення цього документу. Він нагадав, що на засіданні Кабінету Міністрів 
України проект Податкового кодексу одноголосно був схвалений та направлений 
до Верховної Ради. «У Верховній Раді так само з великим натхненням фракції 
Партії регіонів, КПУ та Блоку Литвина спільно з новими коаліціантами 
голосували за його ухвалення», – додав він. М. Томенко наголосив, що лише після 
того, як опозиція та експерти виступили з системною критикою та вказали на 
кричущі антиконституційні та антидемократичні норми цього документу, у владі 
«почався пошук «крайнього». Він нагадав, що спочатку Адміністрація Президента 
зробила заяву про те, що вона не погоджується з проектом Кодексу, пізніше 
Партія регіонів заявила, що «не розуміє цього кодексу», хоча і голосувала за 
нього. Водночас, на думку М. Томенка, «крайнім» в історії з Податковим 
кодексом є весь уряд на чолі з Прем’єр-міністром та коаліцією. Саме таким чином 
це і потрібно розглядати (Сайт Верховної ради України (portal.rada.gov.ua). – 
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2010. – 5.07).  
 

*** 
Верховна Рада може ухвалити додаток до постанови про місцеві вибори, 

де уточнить, які саме голови і ради мають іти на вибори. Про це заявив спікер 
В. Литвин на погоджувальній раді. 

«Після того, як ми ухвалили постанову про призначення виборів на            
31 жовтня, виникла колізія щодо тих міст, де вибори були проведені дочасно», – 
сказав він. 

Голова Верховної Ради нагадав, що за рішенням Конституційного Суду ради 
та мери міст, де були проведені дочасні вибори, мають відпрацювати на своїй 
посаді 4 роки. 

«У нас може виникнути така ситуація, що всі дружними рядами можуть піти 
на вибори, включаючи Київську міськраду і Тернопільську облраду», – сказав            
В. Литвин. 

«У зв’язку з цим у нас є два виходи, один з яких – ухвалити доповнення до 
постанови про вибори, про те, хто має йти на вибори», – зазначив він. 

У свою чергу, голова юридичної служби Верховної Ради уточнив, що доля 
цієї постанови залежатиме від остаточного ухвалення змін до Конституції щодо 
продовження роботи органів місцевої влади на 5 років. 

Голова Верховної Ради зауважив, що остаточно це питання має бути 
вирішене до 11 вересня (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Верховна Рада звільнила віце-прем’єра з гуманітарних питань            
В. Семиноженка. За це проголосували 378 депутатів. 

В пояснювальній записці до проекту говорилось, що призначення            
В. Семиноженка відбулося з порушенням Регламенту Верховної Ради України, без 
обговорення в Комітеті з питань державного будівництва та місцевого 
самоврядування. 

Водночас А. Мартинюк заявив, що знову зареєстровані постанови про 
звільнення міністрів внутрішніх справ А. Могильова та освіти Д. Табачника може 
бути розглянуто лише на наступній сесій, оскільки подібні постанови протягом 
цієї сесії не були підтримані сесійною залою. 

Екс-віце-прем’єр В. Семиноженко призначений радником Прем’єра            
М. Азарова. Про це розповіла прес-секретар В. Семиноженка М. Петкова. 

За її словами, відповідне рішення ухвалене на засіданні уряду в понеділок,          
5 липня. Крім цього, В. Семиноженко призначений главою Держкомітету з питань 
науки, інновацій та інформатизації (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 5.07).  
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*** 
Комітет з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального 

господарства та регіональної політики рекомендує Верховній Раді прийняти 
за основу проект закону про Національну комісію регулювання ринку 
комунальних послуг. 

Законопроектом (реєстр. № 6419), внесеним народними депутатами            
Ю. Одарченком, В. Бондаренком, пропонується визначити правові засади 
організації та діяльності Національної комісії регулювання ринку комунальних 
послуг України. Згідно із проектом, Національна комісія є колегіальним 
центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів (Сайт Верховної Ради 
України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

У Верховній Раді зареєстровано проекти постанови про звільнення            
С. Тігіпка з посади віце-прем’єра та про звільнення міністра палива й 
енергетики Ю. Бойка і відставку міністра економіки В. Цушка. Відповідні 
документи містяться на сайті Верховної Ради (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Комітет у закордонних справах рекомендує парламенту прийняти за 
основу проект закону про приєднання до Конвенції про торгівлю зерном. 

На засіданні зазначалося, що Конвенція спрямована на забезпечення 
сприятливих умов для розвитку міжнародного співробітництва у сфері торгівлі 
зерном. 

Члени Комітету підкреслили, що ратифікація Конвенції сприятиме 
розширенню й підвищенню ефективності участі України у міжнародній торгівлі 
зерном та активізації у результаті розвитку вітчизняної зернової галузі. 

Відповідний законопроект зареєстровано за № 0166 (Сайт Верховної Ради 
України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Комітет з питань правосуддя рекомендує парламенту прийняти в 
другому читанні та в цілому законопроект «Про судоустрій і статус суддів».  

На засіданні народні депутати зазначали, що законопроект (реєстр. № 6450) 
спрямований на комплексне реформування системи судочинства відповідно до 
міжнародних стандартів задля підвищення ролі суду та статусу судді у 
суспільстві, забезпечення незалежності суддів від впливу, у тому числі в системі 
правосуддя та спрощення процедури доступу до суду для кожного громадянина. 
Крім того, положення законопроекту спрямовані на виконання низки рішень 
Конституційного Суду України (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» 
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(deputat.org.ua). – 2010. – 5.07).  
 

*** 
У Партії регіонів незадоволені проектом податкового кодексу, поданим до 

парламенту. Про це заявив лідер фракції О. Єфремов. 
Він вважає, що кодекс потрібно розробляти за спеціальною процедурою, 

оскільки подано дуже багато правок. 
«Я хочу лише заспокоїти, що будуть враховані всі зауваження, зокрема від 

підприємців... Буде прибрана значна частина новацій, зокрема від податкової 
адміністрації про збільшення їх повноважень», – сказав депутат (Українська 
правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Верховная Рада может принимать закон о судоустройстве и статусе судей 
только после получения экспертных выводов Венецианской комиссии. Об этом заявил 
народный депутат от БЮТ В. Швец, выступая на заседании согласительного совета ВР.  

«Относительно данного законопроекта есть предварительное заключение 
только отдельных членов Венецианской комиссии. Поэтому этот закон вообще 
нельзя выносить на рассмотрение ВР, пока не будет заключения Венецианской 
комиссии», – заявил В. Швец. 

В свою очередь, председатель парламентского комитета по вопросам 
правосудия С. Кивалов отметил, что ВР не должна медлить с рассмотрением 
данного законопроекта (МинПром – информация бизнес-класса (inprom.com.ua). 
– 2010. – 5.07).  

 
*** 

Закон про доступ до публічної інформації не включено до порядку денного 
цієї сесії парламенту. 

Як повідомили в комітеті з питань свободи слова та інформації, законопроект 
«Про доступ до публічної інформації» проходить експертизу в Головному 
юридичному управлінні. 

Водночас голова Верховної Ради В. Литвин запевняє, що підтримає закон про 
доступ до публічної інформації. 

«Тим більше, що ми вступаємо в такий складний період розвитку, коли люди 
повинні мати право на отримання достовірної інформації, щоб вони розуміли, що 
відбувається в країні і чому влада діє в той чи інший спосіб», – сказав спікер. 

За словами автора законопроекту депутата А. Шевченка, два тижні тому 
Комітет з питань свободи слова та інформації зробив належне подання щодо 
включення законопроекту для голосування на поточній сесії. 

Раніше 450 журналістів та 152 громадські організацій звернулися до усіх 
політичних сил у Верховній Раді із закликом ухвалити закон на поточній сесії 
парламенту. 
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Президент В. Янукович публічно обіцяв підписати закон (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Народний депутат В. Колесніченко (Партія регіонів) повідомив причини 
відставки В. Семиноженка з посади віце-прем’єр-міністра України з 
гуманітарних питань. Претензії до віце-прем’єра полягають у «невиконанні 
програми Президента В. Януковича». 

«Питань було багато: надмірне витрачання бюджетних коштів на створення 
двох додаткових держорганів – комітету з наркотиків та комітету з науки та 
інновацій, двозначна політика щодо дублювання фільмів, нездатність вирішити 
питання з Інститутом національної пам’яті», – перерахував В. Колесніченко 
причини, що призвели до відставки віце-прем’єра (Фундацiя «Вiдкрите 
суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Фракція БЮТ вимагає розглянути у середу, 7 липня, проект закону, який 
би забороняв виконання рішення Стокгольмського арбітражу щодо 
повернення РосУкрЕнерго 11 млрд куб. м газу. 

Таку вимогу озвучив на погоджувальній раді лідер фракції БЮТ            
І. Кириленко. 

Він також попередив, що в разі, якщо цей законопроект не буде підтриманий, 
опозиція буде вносити інші подібні пропозиції (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

У фракції Партії регіонів є незадоволені віце-прем’єром С. Тігіпком, але 
більшість її депутатів не бачить підстав звільняти його. 

За словами першого заступника голови фракції М. Чечетова, у коаліції немає 
приводу звільняти С. Тігіпка. Тим більше, після згоди МВФ на видачу кредиту 
Україні – цю роботу теж курирував С. Тігіпко – його відставка малоймовірна.  

Чутки про те, що С. Тігіпко сам у вересні, напередодні місцевих виборів, піде 
у відставку й перейде в опозицію, щоб узяти більше голосів на них зі своєю 
політичною силою, спростовують в оточенні С. Тігіпка (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.07).  

 
*** 

90–95 % поправок від опозиції не внесені до Бюджетного кодексу, 
представленого урядом М. Азарова. 

Як повідомляє прес-служба «Української платформи», про це сказав глава 
підкомітету з питань видатків державного бюджету Бюджетного комітету Верховної 
Ради, лідер політичної партії «Українська платформа», народний депутат              
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П. Жебрівський. 
 За його словами, на сьогоднішній день депутати від різних політичних сил 

внесли до Бюджетного кодексу 694 поправки. Однак більшість поправок від 
опозиції, 90–95 % були відхилені. «Ті поправки, які були прийняті, в основному, 
прибирали якісь неточності формулювань. А головні, що стосуються реформ, були 
відхилені», – відзначив він. 

 За словами П. Жебрівського, «слухняна більшість в бюджетному комітеті 
проголосувала за редакцію Мінфіну». Проте в ній не враховано основні норми 
Бюджетного кодексу. Зокрема, децентралізація, яка не раз декларувалася новою 
владою. «Залишається велика централізація бюджету. Зокрема, моя поправка з 
приводу початку адміністративно-територіальної реформи і стимулювання до 
об’єднання сіл і селищ, була відхилена», – сказав він. 

 У зв’язку з цим, депутат підкреслив, що нічого реформістського в цьому 
документі не буде (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 
5.07).  

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
Президент України В. Янукович перебуває з робочим візитом у 

Казахстані, де присутній на заходах 27-го засідання ЄврАзЕС (Українська 
правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Президент Украины В. Янукович наградил своего казахского коллегу            
Н. Назарбаева орденом Свободы.  

6 июля Н. Назарбаев отмечает 70-летие.  
Президент Казахстана награжден «за выдающийся личный вклад в развитие 

казахско-украинского сотрудничества», – сообщает пресс-служба Президента 
(MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 5.07). 

 
*** 

Президент Украины В. Янукович осуществил кадровые изменения в 
руководстве Комитета по Национальной премии Украины им. Тараса 
Шевченко. 

Как сообщила заместитель главы Администрации Президента А. Герман,          
В. Янукович подписал указ, которым освободил от должности главы Комитета           
Н. Жулинского и назначил на эту должность Б. Олийныка. 

А. Герман также сообщила, что в ближайшее время будет пересмотрен состав 
членов этого комитета, в который войдут украинские общественно-политические 
и научные деятели. 
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Заместитель главы Администрации Президента также отметила, что            
В. Янукович держит под ежедневным контролем процесс работ по реконструкции 
Шевченковского музея-заповедника в Каневе (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Президент України В. Янукович пропонує збільшити строк повноважень 
голови Нацбанку з 5 до 7 років. 

 Про це йдеться у проекті змін до деяких законодавчих актів щодо діяльності 
Нацбанку, який Президент вніс до парламенту. В. Янукович пропонує ухвалити 
таке рішення для уникнення співпадання зі строком повноважень Верховної Ради 
та Президента. 

Також пропонується збільшити до 6 осіб кількість заступників глави НБУ, які 
входять за посадою до складу правління Нацбанку, та встановити кваліфікаційні 
вимоги до них. 

Крім того, В. Янукович запропонував встановити кваліфікаційні вимоги до 
керівників Нацбанку та членів його керівних органів, уточнити підстави для їх 
звільнення. 

Документом передбачається встановлення чисельного складу правління 
Нацбанку у кількості 11 осіб (ГолосUA (www.golosua.com). – 2010. – 5.07). 

 
*** 

Прем’єр-міністр України М. Азаров в ході зустрічі з Головою Народної 
Скупщини Республіки Сербія С. Джукич-Деянович зазначив, що в суботу 
завершилися переговори між Україною та Міжнародним валютним фондом, в 
результаті яких сторони погодили програму співробітництва на наступні          
2,5 роки і реалізація якої дозволить «дещо пом’якшити фінансову ситуацію». 

М. Азаров заявив, що сьогодні в Україні вдалося стабілізувати соціально-
економічну ситуацію. Економіка, на його думку, почала відновлюватися. 

Глава уряду підкреслив, що одним з головних завдань уряду після 
минулорічного глибокого падіння економіки і бюджетного дефіциту на рівні 15 %, 
є стабілізація державних фінансів. «В цілому, у нас достатньо оптимістичні 
підходи до наступного року», – сказав він, додавши, що уряд продовжує роботу з 
підготовки системних реформ в усіх галузях економіки і суспільних відносинах, 
які мають на меті створення сприятливого інвестиційного клімату в Україні 
(Урядовий потал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Премьер-министр Украины Н. Азаров позитивно оценивает итоги 
визита в Украину госсекретаря США Х. Клинтон, констатируя, что он 
является подтверждением установления надежности партнерских 
отношений между странами. 
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«Мы можем констатировать, что и с США у нас установились надежные и 
партнерские отношения», – сказал он. При этом Н. Азаров подчеркнул, что в 
области внешней политики Украине удалось стабилизировать отношения не 
только с США, но и с Евросоюзом и Россией (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Международный валютный фонд выделит Украине 1,5–2 млрд долл. на 
покрытие дефицита госбюджета до конца 2010 г. Такой прогноз дал вице-
премьер-министр Украины по экономическим вопросам С. Тигипко.  

Кроме того, по его словам, МВФ должен предоставить Национальному банку 
Украины дополнительные средства на пополнение международных резервов. 
Вице-премьер также предположил, что совет директоров фонда в ближайшее 
время одобрит выделение средств и деньги поступят в Украину уже в августе.  

Он также предположил, что, учитывая ситуацию на международных рынках, 
МВФ в дальнейшем будет предоставлять все меньше средств на покрытие 
дефицита госбюджета. При этом фонда будет выделять основную часть ресурсов 
на пополнение ресурсов НБУ. 

С. Тигипко обнародовал и ряд основных требований МВФ для 
предоставления средств. По его словам в их числе сокращение дефицита 
госбюджета, уменьшение субсидирования Национальной акционерной компании 
«Нефтегаз Украины» за счет бюджетных средств и выведение компании на 
безубыточную деятельность в 2011 г. и повышение тарифов на жилищно-
коммунальные услуги (УРА-Информ (ura-inform.com). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Кабинет Министров в четверг, 8 июля, внесет на рассмотрение 
Верховной Рады программу своей деятельности. Об этом заявил на 
согласительном совете в Верховной Раде Украины первый вице-премьер-министр 
А. Клюев. 

По его словам, Кабинет Министров на своем заседании 7 июля рассмотрит 
программу деятельности правительства, а в четверг внесет ее в Верховную Раду. 

Также А. Клюев от имени правительства попросил парламент рассмотреть на 
этой неделе Бюджетный кодекс, Налоговый кодекс, закон о сборе и учете единого 
социального взноса, проект закона об обеспечении доступным жильем, изменения 
в закон о лицензировании и разрешительной системе, а также законопроект о 
рынке газа (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Держфінпослуг готує пропозиції щодо створення державних страхових і 
перестрахувальних компаній. Про це повідомив голова відомства В. Волга. 

Він також повідомив, що, швидше за все, компанія може бути створена 
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шляхом покупки страховика, що має всі необхідні ліцензії. 
За словами голови Держфінпослуг, державна страхова компанія могла б, 

зокрема, займатися страхуванням іноземців, що в’їжджають на територію країни, 
страхуванням від нещасних випадків на залізничному транспорті. 

Говорячи про створення державної перестрахової компанії, В. Волга 
підкреслив, що відповідне завдання поставив перед відомством Прем’єр-міністр 
М. Азаров. 

За словами В. Волги, передбачається, що новостворена компанія буде 
перестраховувати агроризики в разі відновлення державою дотування страхування 
сільськогосподарської продукції (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. 
– 5.07).  

 
*** 

7–8 июля состоится официальный визит в Украину министра 
иностранных дел Финляндии А. Стуба. Об этом сообщили в Министерстве 
иностранных дел. 

Во время визита А.Стуба в Украину предусмотрены его встречи с 
Президентом Украины В.Януковичем, Председателем Верховной Рады            
В. Литвином, Премьер-министром Украины Н.Азаровым и министром 
иностранных дел К. Грищенко (ИМК (www.imk.com.ua). – 2010. – 5.07). 

 
 

ПОЛІТИКА 
 
Після звільнення В. Семиноженка та В. Бойка ще кілька міністрів 

можуть позбутися своїх крісел. 
За інформацією ряду ЗМІ з посиланням на джерела в керівництві Партії 

регіонів, Прем’єр М. Азаров уже практично погодився на звільнення міністра 
охорони здоров’я З. Митника, чого добивається голова комітету з охорони 
здоров’я, «регіоналка» Т. Бахтєєва. 

На це місце нібито претендують відразу троє: екс-заступник міністра охорони 
здоров’я О. Орда, депутат від Компартії Ю. Гайдаєв та секретар РНБО            
Р. Богатирьова. 

За даними джерел, не виключена можливість звільнення і міністра вугільної 
промисловості Ю. Ященка. Ще на початку літа Президент В. Янукович дав 1 % 
проти 99 %, що той залишиться на своєму посту. 

Є питання і до міністра аграрної політики М. Присяжнюка з боку його 
«куратора», віце-прем’єра В. Слаути (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 5.07).  
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*** 
Лидер партии «За Украину!» В. Кириленко призывает министра 

культуры и туризма М. Кулиняка отказаться от инициирования решений 
Кабинета Министров и возглавляемого им министерства, направленных на 
пересмотр порядка дублирования, озвучивания и субтитрования иностранных 
фильмов. 

Об этом говорится в депутатском обращении В. Кириленко к М. Кулиняку, 
размещенном на сайте партии. 

В. Кириленко также призвал министра обеспечивать всестороннее развитие и 
функционирование украинского языка в кинопрокате. 

По его мнению, в случае принятия постановлением Кабмина или приказом  
М. Кулиняка нормы, которая позволит дублировать, озвучивать или субтитровать 
иностранные фильмы не из оригинальной версии, а с копий, дистрибьюторы с 
целю экономии средств будут завозить из России копии западных фильмов, 
дублированных на русский язык, и накладывать на них украинские субтитры, в 
результате чего дубляж фильмов на украинский язык в кинотеатрах может 
исчезнуть. 

При этом депутат отметил положительный результат перехода на 
дублирование иностранных фильмов на украинский язык, доказательством чего, 
по его мнению, является постоянный рост посещаемости и кассовых сборов 
кинотеатров в стране. 

Он также мотивировал свою позицию необходимостью сохранения рабочих 
мест для работников сферы, связанной с дублированием. 

При этом депутат считает необоснованной позицию о том, что при 
сохранении нынешней ситуации с дублированием фильмов будут ущемляться 
права русского меньшинства, поскольку 30 % украинского кинорынка занимают 
российские фильмы с оригинальным русскоязычным звуком. 

В. Кириленко также спрогнозировал акции протеста в случае принятия 
указанных решений, поскольку их принятие, по его мнению, будет 
свидетельствовать о сознательном уничтожении языково-культурного 
пространства страны и пренебрежении ст. 10 Конституции, в соответствии с 
которой государство обеспечивает всестороннее развитие и функционирование 
украинского языка во всех сферах общественной жизни на всей территории 
страны (Корреспондент (korrespondent.net). – 2010. – 5.07). 

 
*** 

«Наша Україна» вимагає створення постійної експертної комісії для 
контролю за використанням 15 мільярдного кредиту МВФ. 

Комісія має бути «незалежна від влади», повідомили в прес-службі партії. 
«Наша Україна» також закликає керівництво МВФ вжити усіх необхідних 

запобіжних заходів, аби унеможливити нецільове використання кредитних 
ресурсів», – йдеться в заяві. 
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В партії нагадали, що уряд Ю. Тимошенко уже використав «понад            
10 млрд дол. кредитних коштів МВФ для латання бюджетних дірок і проведення 
президентської виборчої кампанії». 

При цьому в «Нашій Україні» заявляють, що не було здійснено жодних 
реформ, обумовлених їх наданням. У результаті – «легкі» гроші 2008–2009 рр. уже 
сьогодні нависли «дамокловим мечем» над Україною (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Заместитель председателя партии «Сильная Украина» К. Бондаренко 
назвал проект постановления об увольнении вице-премьера С. Тигипко 
пиаром.  

«Нужно быть реалистами и понимать, что на самом деле за этим 
постановлением нет ничего, кроме желания отдельной политической силы 
пропиариться, – заявил К. Бондаренко. – Рост рейтинга С. Тигипко – это 
дополнительный фактор, если бы у него сейчас падал рейтинг, на него бы не 
обращали внимания». 

К. Бондаренко отметил, что к возможной отставке С. Тигипко его команда 
относится спокойно: «Мы готовы к любому повороту событий и философски 
подходим к любому сценарию, тем более, что должность вице-премьера – это 
далеко не та должность, за которую ведутся войны» (Главком: Новости 
политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 6.07).  

 
*** 

У наступний понеділок Ю. Тимошенко виступить перед тимчасовою 
слідчою комісією ВР щодо рішення Стокгольмського арбітражного суду. 

Про це повідомив голова ТСК Р. Зварич, повідомляє прес-служба БЮТ. 
«Ми викликаємо також для надання необхідної інформації представників 

ради директорів «РосУкрЕнерго», колишнього міністра з питань ПЕК Ю. Продана 
та діючого міністра Ю. Бойка», – заявив Р. Зварич. 

За його словами, комісія також планує до 12 липня отримати офіційну копію 
рішення Стокгольмського арбітражного суду. 

«ТСК звернеться з офіційним запитом до Державної виконавчої служби, чи 
відкрито провадження щодо виконання рішення Стокгольмського арбітражного 
суду», – сказав Р. Зварич. 

Крім того, комісія на наступному засіданні планує заслухати Генпрокурора       
О. Медведька та голову СБУ В. Хорошковського щодо обставин затримання та 
утримання під вартою екс-керівника Державної митної служби А. Макаренка 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Отставка В. Семиноженко произошла с подачи Президента Украины           
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В. Януковича. Такое мнение на пресс-конференции выразил политолог            
В. Фесенко. 

По его словам, в кадровых ротациях, которые произошли на прошлой неделе, 
существует определенная логика. Эксперт уверен, что в отставке В. Бойко с 
должности министра окружающей среды и В. Семиноженка с должности вице-
премьер-министра по гуманитарным вопросам наблюдается две абсолютно 
противоположные тенденции. 

В. Фесенко утверждает, что отставка В. Бойко носит плановый характер, 
«поскольку к нему были претензии даже со стороны Блока Литвина, по квоте 
которого экс-министр В. Бойко прошел в правительство». 

Такие тенденции по ротациям в правительстве будут продолжаться, скорее 
всего, осенью, поскольку в нынешнем Кабмине есть еще несколько кандидатур, 
которых могут ожидать такие плановые замены», – сказал В. Фесенко. 

В то же время, по словам политолога, отставка В. Семиноженко носит 
сенсационный характер. «Такого увольнения не могло произойти, если бы не было 
отмашки со стороны Президента. Без его воли вряд ли бы оставка имела место», – 
предполагает политолог (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

По словам Ю. Тимошенко, часть украинских предприятий сейчас платят 
за газ больше, чем во времена ее правительства. Об этом экс-премьер-министр 
заявила в эфире программы «Черное и белое» на телеканале ТВi. 

«Часть предприятий, получает именно такую цену на газ, как получали при 
мне, а часть предприятий получает на 6 % дороже», – сообщила Ю. Тимошенко. 
«Возьмите платежки на газ для промышленности и для народа, сравните, сколько 
люди платили за газ, когда я была премьером, и сколько сейчас платят», – 
добавила она. 

Экс-премьер отметила, что «не произошло никакой скидки в 100 долл. за            
1 тыс. куб. м». «Такая цена, как была при мне, такая есть сегодня при Президенте 
В. Януковиче. У меня вопрос, за что мы сдали Крымскую территорию?», – 
акцентирует внимание Ю. Тимошенко (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 
2010. – 5.07).  

 
*** 

Партия «Фронт змін» призывает демократические силы объединиться, 
чтобы не допустить принятия закона о местных выборах в редакции Партии 
регионов. Об этом говорится в принятом на совете заявлении партии. 

«Фронт змін» предупреждает, что будет защищать свободу и демократию в 
Украине всеми законными средствами: от обжалования этого закона в 
Конституционном Суде до обращения в соответствующие международные 
учреждения и проведения массовых акций гражданского неповиновения. 

По мнению партийцев, проголосованный в первом чтении законопроект «О 
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выборах депутатов Верховной Рады Автономной Республики Крым, местных 
советов и сельских, поселковых, городских голов» № 6601 нарушает право 
граждан на свободные выборы (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 
5.07).  

 
*** 

Лидер БЮТ Ю. Тимошенко заявляет о недопустимости законодательных 
ограничений на участие блоков политических партий и молодых 
политических сил в выборах.  

«Я категорически отрицаю желание партии власти и ее планы убрать блоки 
вообще как участников избирательного процесса. Это очень плохо, а, кроме того, 
я вообще удивлена тем, что они ограничивают право участия молодых партий в 
местных выборах. Наша политическая сила, наша фракция категорически не будет 
за это голосовать. Мы считаем, что все партии и все блоки имеют право 
принимать участие в местных выборах», – сказала Ю. Тимошенко.  

Экс-премьер подчеркнула, что формирование избирательных блоков является 
европейской традицией. «Это как раз синергия, это объединение, концентрация 
усилий, и я хотела бы, чтобы право партий объединяться в блоки осталось. Кроме 
того, блок – это возможность привлечь гражданское общество. По спискам блоков 
могут идти и беспартийные люди. Можно привлекать и лидеров гражданского 
общества», – пояснила Ю. Тимошенко (PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 
2010. – 5.07).  

 
*** 

Украине не нужен кредит Международного валютного фонда в размере  
15 млрд долл. Такое мнение озвучила лидер БЮТ Ю. Тимошенко в эфире 
телеканала ICTV.  

«Максимум, что нужно сегодня Украине по балансам – это 3–5 млрд долл.», – 
сказала она.  

«Когда просят 15 млрд, то из них уж точно рассчитали, что прокредитуют 
«Нефтегаз», – уверена Ю. Тимошенко.  

Политик напомнила, что ее правительство «в разгар кризиса, в самых 
невероятных условиях от МВФ приняло 4,7 млрд долл.  

Ю. Тимошенко сообщила, что обратилась к МВФ «с предложением, что пока 
украинская власть соответствии с процедурами, предусмотренными законом, не 
откажется выполнять решение Стокгольмского арбитража, не предоставлять 
кредит, а предоставить тогда, когда этот дисбаланс будет снят» (ProUA 
(http://www.proua.com). – 2010. – 6.07).  

 
*** 

КПУ требует рассмотреть вопрос ответственности вице-премьера            
С. Тигипко за внесение в парламент неподготовленного проекта Налогового 
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кодекса. Об этом заявил лидер коммунистов П. Симоненко. «Надо немедленно 
рассмотреть ответственность С. Тигипко за то, что он сделал, внеся на 
рассмотрение парламента несовершенный и неподготовленный проект закона. 
Таким образом, вице-премьер показал свою несостоятельность и 
безответственность в отношении государственных вопросов, которые ставила 
перед ним коалиция, выполнения предвыборной программы и тех обещаний, 
которые мы брали», – отметил он (Наш век (wek.com.ua). – 2010. – 6.07).  

 
 

ЕКОНОМІКА 
 
Американська компанія USAerospace 1 липня підписала угоду з 

авіаконцерном «Антонов» про участь в тендері Міноборони США на 
постачання 179 літаків-заправників – міністерство має намір замінити 
застарілі авіатанкери KC 135 Stratotanker концерну Boeing. 

Вартість контракту, за який вже борються Boeing і Airbus, – 50 млрд дол. 
«Антонов» представить на тендері три різні моделі літаків: Ан-124-KC,            

Ан-122-KC і Ан-112-KC, повідомили в USAerospace (Економічна правда 
(www.еpravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

За первое полугодие 2010 г. Фонд государственного имущества Украины 
получил от приватизации 244,164 млн грн. Об этом сообщает пресс-служба 
фонда.  

Кроме того, с января до июнь 2010 г. ФГИУ выручил 280,553 млн грн от 
аренды, а также 176,812 млн грн дивидендов. При этом план поступлений от 
приватизации на 2010 г. установлен на уровне 10 млрд грн (УРА-Информ (ura-
inform.com). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Ринок житлової нерухомості стабілізується в січні – червні 2012 р. 
Такий прогноз висловив президент Союзу фахівців з нерухомості України 

(ССНУ) О. Рубанов. Також експерт зазначив, що на пожвавлення ринку житлової 
нерухомості може позитивно вплинути поновлення іпотечного кредитування. За 
його словами, поки прогнозується, що це може статися не раніше другого півріччя 
2012 р. 

У той же час, голова комітету аналітики союзу В. Жоголєв відзначив, що на 
ринку житлової нерухомості можливе досягнення цінового мінімуму, який 
спостерігався в березні 2009 р. 

«На сьогодні ми бачимо падіння цінового очікування – 1,2 % на місяць. 
Такими темпами через півроку ми досягнемо того мінімуму, який спостерігався в 
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березні 2009 р.», – сказав він (Економічна правда (www.еpravda.com.ua). – 2010. – 
5.07).  

 
*** 

По состоянию на 1 июля общая сумма долга региональных 
газораспределяющих компаний перед НАК «Нефтегаз Украины» составляет 
около 10 млрд грн. Об этом сообщила пресс-служба холдинга со ссылкой на 
данные своей сбытовой компании «Газ Украины».  

В связи с этим председатель правления «Нефтегаза» Е. Бакулин подчеркнул, 
что ставит перед собой целью выход на безубыточность компании. «Не стоит 
ожидать списания долгов – его не будет. Мы должны положить начало внедрению 
четкой политики своевременных взаиморасчетов и усиления персональной 
ответственности руководителей», – заявил он. 

Е. Бакулин также сообщил, что «Нефтегаз» допускает реструктуризацию 
долгов газоснабжающих компаний сроком на 5 лет за поставленный в прошлые 
годы газ. По его словам, это возможно при условии 100 % расчетов в текущем 
году году (МинПром – информация бизнес-класса (minprom.com.ua). – 2010. – 
5.07).  

 
*** 

Україна побила свій же рекорд минулого року з експорту соняшникової 
олії. 

Червневий показник зовнішньої торгівлі цим товаром досяг 277 тис. т, що є 
історичним максимумом. Він на третину більший обсягу експорту в червні 2009 р. 
і на 18 % більше, ніж було вивезено в травні 2010 р. 

Україна в цьому маркетинговому році залишає за собою, з істотним відривом 
від інших країн, перше місце у світі за експортом соняшникової олії. 

Асоціація «Укролія» в цьому сезоні прогнозує експорт на рівні 2,4 млн т 
(Економічна правда (www.еpravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Курс гривни получит дополнительную поддержку после ожидаемого 
возобновления кредитного сотрудничества Международного валютного 
фонда (МВФ) и Украины. Такого мнения придерживаются банкиры. 

«Решение МВФ о кредите Украине станет главным фактором, который будет 
влиять на курсообразование в этом году. Думаю, в течение года курсовым 
ориентиром станет уровень 7,9 грн/1 долл. с учетом интересов экспортеров и 
реальной ситуации в экономике», – сказал первый заместитель председателя 
правления «Проминвестбанка» В. Юткин. 

По его оценке, если Совет директоров МВФ не поддержит предложение 
миссии Фонда о выделении Украине кредита, не исключена возможность 
курсовых колебаний в пределах 8–8,3 грн/1 долл. в текущем году. 
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Банкир также отметил важность решения МВФ для стимулирования притока 
иностранных инвестиций. «Положительное решение МВФ даст положительный 
импульс для инвесторов: отсутствие курсовых рисков в течение, как минимум, 
года открывает двери для притока капитала в страну», сказал В. Юткин. 

Вместе с тем банкир выразил опасение в связи с тем, за счет каких 
источников будет погашаться кредит.  

Директор казначейства банка «Хрещатик» А. Козырев также считает, что в 
случае окончательного принятия решения о выделении МВФ кредита Украине 
курс гривни до осени останется практически неизменным (Главком: Новости 
политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Поточна макроекономічна ситуація вимагає переходу до більш гнучкого 
валютного курсу. Про це йдеться в прес-релізі асоціації «Український Кредитно-
Банківський Союз». 

Асоціація вважає, що необхідно відмінити обмеження, які запровадженні 
постановою НБУ від 9 вересня 2009 р. у № 538. 

Експерти УКБС зазначають, що в першу чергу, мова йде про встановлення 
єдиного валютного курсу в межах однієї фінансової установи без урахування 
регіональних особливостей. 

Окрім цього, необхідно заборонити зміну валютного курсу протягом 
операційного дня. 

В асоціації переконані, що основним критерієм ефективності регуляторних 
функцій НБУ є гнучка реакція на зміну ринкової кон’юнктури.  

«Заходи, що були адекватними в кризових умовах девальвації національної 
валюти, втратили свою актуальність та суттєво ускладнюють механізм 
функціонування валютного ринку», – вважають представники банківської 
спільноти (Економічна правда (www.еpravda.com.ua). – 2010. – 5.07).  

 
*** 

Угледобывающие предприятия Украины в январе – июне 2010 г., по 
оперативным данным, увеличили добычу угля на 3 % (на 1 млн 71,9 тыс. т) по 
сравнению с аналогичным периодом 2009 г. – до 36 млн 951,2 тыс. т. Об этом 
сообщили в Министерстве угольной промышленности. 

Добыча коксующегося угля за шесть месяцев возросла на 2,9 % (на            
362,5 тыс. т) – до 12 млн 961,3 тыс. т, энергетического – на 3 % (на 709,4 тыс. т), 
до 23 млн 989,9 тыс. т. 

Угледобывающие предприятия, входящие в сферу управления 
Минуглепрома, в январе – июне-2010 снизили добычу угля на 4,2 % (на 823 тыс. т) 
по сравнению с шестью месяцами 2009 г. – до 18 млн 584,7 тыс. т. Добыча 
коксующегося угля сократилась на 10,3 % (на 484,8 тыс. т) – до 4 млн 234,8 тыс. т, 
энергетического – на 2,3 % (на 338,1 тыс. т), до 14 млн 349,9 т. 



 30

При этом угледобывающие предприятия за отчетный период перевыполнили 
установленное министерством плановое задание по добыче угля на 17,5 %, в 
частности, предприятия Минуглепрома – на 3,7 % (МинПром – информация 
бизнес-класса (minprom.com.ua). – 2010. – 6.07).  

 
*** 

Українські банки з 29 червня по 5 липня збільшили свій портфель облігацій 
внутрішньої державної позики (ОВДП) на 5,7 %, що в абсолютному значенні 
дорівнює 1,65 млрд грн. Про це ідеться у повідомленні на веб-сайті НБУ. 

Таким чином, станом на 5 липня вклади комерційних банків у боргові папери 
уряду досягли 30,7 млрд грн.  

Разом з тим, за даними регулятора, інвестиції нерезидентів в ОВДП за цей 
період виросли на на 75,2 млн грн, або на 2,6 %, – до 2,9 млрд грн.  

Нацбанк за цей же період скоротив свій портфель ОВДП на 11,1 млн грн – до 
68,37 млрд грн. Усього в обігу, за даними НБУ, на 5 липня перебувало ОВДП на 
суму 105,1 млрд грн (Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2010. – 6.07).  

 
 
 

 


